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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Centrum	Narovinu	-	Adopce	na	dálku

Autor

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/G9G8U7M4S0X8V0O1C

První	odpověď 21.	05.	2024

Poslední	odpověď 13.	06.	2024

Doba	trvání 23	dnů
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Statistika	respondentů

341 151 0 190 44,3%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(21.	05.	2024	–	13.	06.	2024)

20.	05 22.	05 24.	05 26.	05 28.	05 30.	05 01.	06 03.	06 05.	06 07.	06 09.	06 11.	06 13.	06
0

100

200

Zobrazeno	(341) Dokončeno	(151)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

Pouze	zobrazeno	(55,7	%)
Dokončeno	(44,3	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) <1	min.	(0,7	%)
1-2	min.	(43,7	%)
2-5	min.	(47,0	%)
5-10	min.	(7,9	%)
10-30	min.	(0,7	%)
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Výsledky

1	Jaké	je	Vaše	pohlaví?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Muž 42 27,8%

	Žena 109 72,2%

	Jiné 2 1,3%

42	(27,8%)42	(27,8%)
109	(72,2%)109	(72,2%)

2	(1,3%)2	(1,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Jaký	je	Váš	věk?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	18	-	33 70 46,4%

	34	-	49 57 37,7%

	50	-	65 16 10,6%

	66	a	více 8 5,3%

70	(46,4%)70	(46,4%)

57	(37,7%)57	(37,7%)

16	(10,6%)16	(10,6%)
8	(5,3%)8	(5,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Kolik	obyvatel	má	město,	ze	kterého	pocházíte?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	10	000	a	méně 53 35,1%

	50	000	a	méně 45 29,8%

	100	000	a	méně 29 19,2%

	více	jak	100	000 24 15,9%

53	(35,1%)53	(35,1%)

45	(29,8%)45	(29,8%)

29	(19,2%)29	(19,2%)
24	(15,9%)24	(15,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Slyšeli	jste	někdy	o	adopci	dětí	na	dálku?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 131 86,8%

	Ne 21 13,9%

131	(86,8%)131	(86,8%)
21	(13,9%)21	(13,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	Zajímáte	se	o	humanitární	pomoc	a	rozvoj?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 78 51,7%

	Ne 73 48,3%

78	(51,7%)78	(51,7%)
73	(48,3%)73	(48,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Znáte	obecně	prospěšnou	organizaci	Centrum	Narovinu?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 10 6,6%

	Ne 141 93,4%

10	(6,6%)10	(6,6%)
141	(93,4%)141	(93,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Zvažovali	jste	někdy	adopci	dítěte	na	dálku?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 40 26,5%

	Ne 113 74,8%

40	(26,5%)40	(26,5%)
113	(74,8%)113	(74,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Co	Vás	odrazuje	od	adopce	na	dálku?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Finanční	zátěž 55 36,4%

	Nedůvěra	v	efektivitu	pomoci 65 43,0%

	Nedostatek	informací 55 36,4%

	Nic,	již	jsem	adoptoval/la 11 7,3%

55	(36,4%)55	(36,4%)

65	(43,0%)65	(43,0%)

55	(36,4%)55	(36,4%)
11	(7,3%)11	(7,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Co	je	pro	Vás	důležité	při	posuzování	důvěryhodnosti	neziskové	organizace?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Transparentnost 94 62,3%

	Efektivita 68 45,0%

	Historie	organizace 61 40,4%

	Vedení	společnosti 45 29,8%

94	(62,3%)94	(62,3%)

68	(45,0%)68	(45,0%)

61	(40,4%)61	(40,4%)
45	(29,8%)45	(29,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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10	Navštívili	jste	někdy	webové	stránky	Centra	Narovinu?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 7 4,6%

	Ne 144 95,4%

7	(4,6%)7	(4,6%)
144	(95,4%)144	(95,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Jaké	online	platformy	používáte	pro	získání	informací	o	tématech,	která	Vás
zajímají?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Meta	(Facebook) 40 26,5%

	Instagram 60 39,7%

	X 13 8,6%

	Youtube 64 42,4%

	Vimeo 0 0,0%

	Webové	stránky 121 80,1%

	Jiné 35 23,2%

40	(26,5%)40	(26,5%)

60	(39,7%)60	(39,7%)

13	(8,6%)13	(8,6%)

64	(42,4%)64	(42,4%)

0%0%

121	(80,1%)121	(80,1%)

35	(23,2%)35	(23,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Jaké	informace	by	Vás	přiměly,	začít	sledovat	webové	stránky	nebo	sociální	sítě
Centra	Narovinu?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Informace	s	příběhem	konkrétního	dítěte 78 51,7%

	Informace	o	výsledcích	projektů	organizace 93 61,6%

	lepší	přehlednost	a	organizace	webu 27 17,9%

78	(51,7%)78	(51,7%)
93	(61,6%)93	(61,6%)

27	(17,9%)27	(17,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Jakou	formu	komunikace	preferujete	pro	komunikaci	s	organizacemi?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Osobní 63 41,7%

	Telefonická 21 13,9%

	Online 99 65,6%

63	(41,7%)63	(41,7%)
21	(13,9%)21	(13,9%)

99	(65,6%)99	(65,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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14	Jak	často	používáte	sociální	sítě	Meta	(Facebook)	a	Instagram?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Denně 105 69,5%

	Několikrát	týdně 16 10,6%

	Méně	než	jednou	týdně 15 9,9%

	nepoužívám 16 10,6%

105	(69,5%)105	(69,5%)

16	(10,6%)16	(10,6%)

15	(9,9%)15	(9,9%)
16	(10,6%)16	(10,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

15	Jak	často	používáte	internet?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Denně 141 93,4%

	Několikrát	týdně 6 4,0%

	Méně	než	jednou	týdně 2 1,3%

	Nepoužívám 2 1,3%

141	(93,4%)141	(93,4%)

6	(4,0%)6	(4,0%)

2	(1,3%)2	(1,3%)
2	(1,3%)2	(1,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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16	Jste	ochotni	šířit	informace	o	naší	organizaci	na	profilech	Vašich	sociálních	sítí?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 48 31,8%

	Ne 103 68,2%

48	(31,8%)48	(31,8%)
103	(68,2%)103	(68,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Věříte,	že	adopce	na	dálku	je	smysluplný	způsob	pomoci?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	151	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 118 78,1%

	Ne 34 22,5%

118	(78,1%)118	(78,1%)
34	(22,5%)34	(22,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Centrum	Narovinu	-	Adopce	na	dálku

Dobrý	den,	jmenuji	se	Radka	a	jsem	studentkou	posledního	ročníku	oboru	Kreativní	marketing	a	komunikace.	Věnujte	prosím	několik	minut
svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku,	který	využiji	pro	svou	závěrečnou	práci.

Cen t r um 	Narovinu    	je	nezisková	organizace,	která	se	věnuje	rozvojové	spolupráci	v	Africe.	Cílem	organizace	je	zlepšovat	životní	úroveň	dětí	v
oblasti	vzdělávání,	zdravotní	péče	a	celkových	životních	podmínek.	Hlavní	formou	pomoci	je	adopce	na	dálku .	Díky	ní	mohou	dárci	podpořit
konkrétní	dítě	a	zajistit	mu	přístup	ke	vzdělání,	kvalitní	zdravotní	péči	a	šanci	na	lepší	budoucnost.

Ten to 	do t azn ík	o r gan izac i 	pomůže	 lépe	po rozumět 	 jak	 zkvali t n i t 	 komun ikac i 	 směrem 	k	 současným ,	ale	 i 	budouc ím                             
adop t ivn ím 	 r od ičů ,	 aby 	komun ikace	o r gan izace	byla	 co 	nejvíce	efekt ivn í 	 a	 smyslup lná.                     

1	Jaké	je	Vaše	pohlaví?

Muž Žena Jiné

2	Jaký	je	Váš	věk?

18	-	33 34	-	49 50	-	65 66	a	více

3	Kolik	obyvatel	má	město,	ze	kterého	pocházíte?

10	000	a	méně 50	000	a	méně 100	000	a	méně více	jak	100	000

4	Slyšeli	jste	někdy	o	adopci	dětí	na	dálku?

Ano Ne

5	Zajímáte	se	o	humanitární	pomoc	a	rozvoj?

Ano Ne
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6	Znáte	obecně	prospěšnou	organizaci	Centrum	Narovinu?

Ano Ne

7	Zvažovali	jste	někdy	adopci	dítěte	na	dálku?

Ano Ne

8	Co	Vás	odrazuje	od	adopce	na	dálku?

Finanční	zátěž Nedůvěra	v	efektivitu	pomoci Nedostatek	informací Nic,	již	jsem	adoptoval/la

9	Co	je	pro	Vás	důležité	při	posuzování	důvěryhodnosti	neziskové	organizace?

Transparentnost Efektivita Historie	organizace Vedení	společnosti

10	Navštívili	jste	někdy	webové	stránky	Centra	Narovinu?

Ano Ne

11	Jaké	online	platformy	používáte	pro	získání	informací	o	tématech,	která	Vás	zajímají?

Meta	(Facebook) Instagram X Youtube Vimeo Webové	stránky Jiné

12	Jaké	informace	by	Vás	přiměly,	začít	sledovat	webové	stránky	nebo	sociální	sítě	Centra
Narovinu?

Informace	s	příběhem	konkrétního
dítěte

Informace	o	výsledcích	projektů
organizace

lepší	přehlednost	a	organizace
webu

13	Jakou	formu	komunikace	preferujete	pro	komunikaci	s	organizacemi?

Osobní Telefonická Online

14	Jak	často	používáte	sociální	sítě	Meta	(Facebook)	a	Instagram?

Denně Několikrát	týdně Méně	než	jednou	týdně nepoužívám
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15	Jak	často	používáte	internet?

Denně Několikrát	týdně Méně	než	jednou	týdně Nepoužívám

16	Jste	ochotni	šířit	informace	o	naší	organizaci	na	profilech	Vašich	sociálních	sítí?

Ano Ne

17	Věříte,	že	adopce	na	dálku	je	smysluplný	způsob	pomoci?

Ano Ne


